



天水圍循道衛理小學

Tin Shui Wai Methodist Primary School

2020-2021 年度電子家書 第6號



親愛的家長：

相信大家也留意到教育局在三月二十六日宣布全港幼稚園及中小學在學校復活節假期後的面授課堂安排：「以循序漸進的方針，在疫情發展容許的情況下，逐步增加面授課堂的時間，儘量在滿足學生學習需要及防疫抗疫之間作出平衡……就此，教育局考慮了疫情最新發展、衛生專家的意見及學校的準備情況，決定在學校復活節假期後，按校本需要安排更多學生回校，並增加至以不多於全校人數三分之二，上課時間仍以半天為限。」

因此，復活節假期後，我們會按教育局指引，每天安排四個年級(全校人數三分之二)學生回校上實體面授課，其餘級別留家繼續進行視像課，詳情請留意明天派發的綜合通告。最近也接到個別家長向老師查詢，也想在此向各位分享：有家長表示很多幼稚園已全校復課，查詢是否因天循的老師不願意配合作檢測，而未有此安排；但亦有家長表示因擔心疫情反覆，社區內有感染群組個案，詢問如學生不回校進行面授課會否視為缺席等等。

我們明白家長複雜的心情，在疫情反覆不定，加上大家都面對不同的生活張力，本校會繼續詳加考慮，並嘗試作出多方面的平衡。天循的老師不是害怕檢測或不願意讓學生全面回校復課。反之，老師們很期待學生回來，也着緊他們的學習。這段期間，老師們全日在校為同學用心地預備線上學材和網課簡報，更主動提議在下午成立TinTuber電視台和在星期六進行直播慶祝活動，這一切全為學生的好處。此外，天循的教職員亦已為檢測作好準備，然而我們亦有不同的顧慮，全校有800個學生及100多個教職員，加上背後涉及不少家庭成員，人數眾多，各人的安全至為重要，倘若發生了感染個案便難以回轉。所以，我們會密切留意及參考區內其他小學的情況，待時機成熟，就會進行全面復課。香港的疫情亦到了重要的關鍵時刻，期望大家再忍耐多一會兒，相信全面復課的日子也快將臨近。

我們知道疫情會為家長帶來不便，令生活造成困擾，但感謝家長們仍盡力支援孩子在家學習。如果家長在照顧子女方面遇到困難，歡迎與班主任聯絡，我們亦會提供多方的支援。在復活節假期間，請家長繼續做好防疫措施，留意孩子的健康情況，避免帶他們前往人多擠逼、空氣流通欠佳的地方。鼓勵孩子保持均衡飲食、恆常運動及充足的休息，以增強免疫力。如有任何身體不適（即使徵狀輕微），亦應盡快求診，以及早獲得適切診斷和治療。

最後，在復活節期間，我們也會加強校園清潔，並密切留意疫情發展，希望家長繼續信任和支持我們。祝願疫情快過，各人身體健康，早日在校園見面。

放學
TinTuber

逢星期二及五

下午二時半至三時

Zoom Code 864 3448 2106



天水圍循道衛理小學
校長及全體教職員敬上
二零二一年三月二十九日